Операторы ввода/вывода (вариант 1)
1. Для чего предназначен оператор INPUT?

1. Для ввода данных с клавиатуры;

2. Для ввода символьных данных;

3. Для печати результатов на принтере;

4. Для вывода на экран.

2. Для ввода данных в блок-схемах используют фигуру:

1. Параллелограмм;

2. Трапеция;

3. Ромб;

4. Прямоугольник.

3. Определите результат работы программы:
PRINT “5+5=”; 5+5

1. 10=10

2. 5+5=10

3. 20

4. 5+5=5+5

4. Какое число будет выведено на экран: 
PRINT   -30/5

1. -30/5
2. 0

3. -6

4. 6

5. Действие оператора PRINT – это:

1. Переход на новую строку

2. Вывод информации

3. Ошибка в записи

4. Ничего не сделает

6. Сколько команд вывода достаточно для печати на экране твоей фамилии, имени и отчества?

1. Трех

2. Двух

3. Одной

4. Четырех

7. Определите результат работы программы:

А=-5

В=-6

А=А+2*В

В=А

PRINT A; В

1. 0    -17

2. -17    0

3. -6    -6
4. -17    -17

8. Найдите логически неверно записанную последовательность команд.


1


2


3


4

А=А*2

INPUT A; B
PRINT S

INPUT A; B

INPUT A; B
А=А*2

А=А*2

S=A+В

S=A+В

S=A+В

INPUT A; B
А=А*2

PRINT S

PRINT S

S=A+В

PRINT S

9. Как будут выведены значения:

PRINT A
PRINT B
1. Через точку с запятой

2. Через пробел

3. В столбик

4. Через 14 позиций

10. Какая ошибка в записи: 
PRINT “площадь =” S “см квадратных”
1. Нет ошибок

2. Пропущены разделительные знаки

3. Нет закрывающих кавычек

4. Не знаю

Операторы ввода/вывода  (вариант 2)
1. Для чего предназначен оператор PRINT?
1. Для ввода данных с клавиатуры

2. Для ввода числовых данных

3. Для печати результатов на принтере

4. Для вывода на экран

2. Сколько данных необходимо ввести для вычисления площади квадрата?

1. Одно

2. Два

3. Три

4. Четыре

3. Определите результат работы программы 
PRINT “15+15=”; 15+15

1. 30=30

2. 15+15=30

3. 60

4. 15+15=15+15

4. Какое число будет выведено на экран: 
PRINT “ответ”;  - 50/5

1. -50/5

2. 0

3. -10

4. 10

5. Какая фигура в блок-схеме предназначена для вывода данных?

1. Трапеция

2. Параллелограмм

3. Прямоугольник

4. Ромб

6. Определите результат работы программы: 

A=-5

B=-6
A=B

B=A

Print A; B
1.   0    0
2. -6    -6
3. -6    -5
4.  0    -6
7. Сколько данных необходимо ввести для нахождения площади прямоугольника?

1. Два

2. Одно

3. Три

4. Четыре

8. Как будут выведены значения переменных: 
PRINT A; B
1. В строчку через пробел

2. В столбик

3. В строчку без пробела
4. В строчку через 14 позиций
9. Найдите логически неверно записанную последовательность команд.


1


2


3


4

INPUT F; Y
INPUT F; Y
INPUT F; Y
PRINT F

D=F*Y

D=F*Y

Y=D+4

INPUT F; Y

Y=D+4

Y=D+4

D=F*Y

D=F*Y

PRINT F

PRINT Y

PRINT D

Y=D+4

10. Есть ошибки в записи команды: 
INPUT  введите радиус; R?

1. Нет ошибок

2. Лишнее слово введите

3. Пояснительный текст не заключен в кавычки

4. Пояснительный текст не нужен

